



### Menu La Cantine du Voyage

https://lacarte.menu
Quai des Antilles, 44200, Nantes, France
+33892464044 - http://www.levoyageanantes.fr/fr/la-cantine-du-voyage-2015/





Un complet menu de La Cantine du Voyage de Nantes avec tous les 18 plats et boissons se trouve ici au menu. Pour les offres saisonnières ou hebdomadaires, veuillez appeler ou utiliser les coordonnées sur le site internet pour contacter le propriétaire. Quand la météo est bon, tu peux aussi manger à l'extérieur, et dans les locaux accessibles, peuvent également venir des clients en fauteuil roulant ou avec des limitations physiologiques. Au La Cantine du Voyage de Nantes, tu as la possibilité de déguster de savoureux plats végétariens à savourer, dans lesquels aucune trace de viande ou de poisson d'origine animale n'a été utilisée, de la même manière, les invités du établissement préfèrent la grande sélection de spécialités de café et de thé que le restaurant met à disposition. Si pour le dessert vous souhaitez quelque chose de un dessert, La Cantine du Voyage ne vous déçoit pas non plus avec sa bonne sélection de desserts, régale-toi avec la typique délicieuse cuisine française.

## Menu La Cantine du Voyage



#### Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats d'accompagnement

**FRITES** 

Plats à base de riz

**POULET** 

Café

CAFÉ

Menu Poulet Tikka Salade -(Prix avec la Boite 9.90chf)

**SALADE** 

Starters & Salads

**FRENCH FRIES** 

**FRITES** 

Ces types de plats sont servis

**GLACE** 

**SALADE** 

Restaurant Category

**DESSERT** 

**FRENCH** 

**BAR** 

**VÉGÉTARIEN** 

Ingrédients utilisés

**MAQUEREAU** 

LÉGUME

LÉGUMES

**POULET** 

## Menu La Cantine du Voyage



# La Cantine du Voyage

Quai des Antilles, 44200, Nantes, France

Heures d'ouverture: Dimanche 10:00-00:00 Lundi 10:00-02:00 Mardi 10:00-02:00 Mercredi 10:00-02:00 Jeudi 10:00-02:00 Vendredi 10:00-02:00 Samedi 10:00-02:00



Fait avec lacarte.menu